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Jegyzőkönyv 

 

Készült:  Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. szeptember 24-én 

9 
00

 órakor megtartott rendes, nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:    Tóth Antal polgármester 

 Balasi Béla Zsolt alpolgármester 

 Deli Jánosné alpolgármester 

 Fricska Jánosné képviselő 

 Görög János képviselő 

 Valentovics Beáta jegyző. 

 

Tóth Antal – polgármester – köszöntötte a megjelent képviselőket. A megjelentés 100%.  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét 5 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 

 

Napirendi pontok 

 

1. „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz való csatlakozásról 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

2. Fogorvosi feladatellátási szerződés módosítása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

3. Móricgát Község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

4. Egyebek 

 

1. Napirendi pont 

„Bursa Hungarica” Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz való 

csatlakozásról 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz való csatlakozásról készült előterjesztést. Támogatja a 

határozat-tervezet elfogadását. 

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:  
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40/2025. (IX.  24.) számú határozat  

„Bursa Hungarica” Felsőoktatási Ösztöndíj 

 pályázathoz való csatlakozásról  

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete csatlakozik a 

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2026. évi 

fordulójához.  

Az „A” típusú (két egymást követő tanulmányi félévre) és „B” típusú (hat 

egymást követő tanulmányi félévre) pályázati kiírás közzétételét elrendeli.  

Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2025. szeptember 29. napja. 

A pályázatok benyújtásának határideje: 2025. november 4. napja. 

 

Felelős: Tóth Antal polgármester  

Határidő: 2025. szeptember 29.,Csatlakozási nyilatkozat beküldése 

                 2025. november 4., Pályázatok benyújtása 

 

2. Napirendi pont 

Fogorvosi feladatellátási szerződés módosítása 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a fogorvosi feladatellátási 

szerződés módosítása tárgyában készült előterjesztést. Javasolja az előterjesztésben szereplő 

határozat-tervezet elfogadását.  

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:   

 

41/2025. (IX. 24.) számú határozat  

Fogorvosi feladatellátási szerződés módosítása 

 

H a t á r o z a t 

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pappné Dr. Bozóki 

Klaudia egyéni vállalkozó (székhely: 6781 Domaszék, Tanya 926. adószám: 

56568326-1-26 nyt. sz.:55227810) 2021. március 1. napján megkötött 

feladatellátási szerződést módosítja a határozat mellékletében 

szereplőszerződés módosítással. 

 

 Képviselő-testület megbízza a polgármester, hogy a szerződés módosítás 

megkötéséről gondoskodjon. 

 

Felelős:     Tóth Antal  polgármester  

Határidő: 2025. október 15., szerződés módosítás  megkötésére. 
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3. Móricgát Község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának 

felülvizsgálata 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a Helyi Esélyegyenlőségi 

Program felülvizsgálata tárgyában készült előterjesztést. Javasolja a határozat-tervezet 

elfogadását.  

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:  

 

42/2025. (IX.24.) számú határozat 

Helyi Esélyegyenlőségi program felülvizsgálata 

 

H a t á r o z a t  

 

         

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testületének Móricgát község 

Helyi Esélyegyenlőségi Programját (továbbiakban: HEP) áttekintette, 

módosítás nélkül helyben hagyja azzal, hogy 2028-ban új HEP-et készít. 

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 

Határidő: azonnal 

            

 

 

4. Napirendi pont 

Egyebek 

 

 

Tóth Antal – polgármester – sikeresen lezajlott a Kacsafesztivál rendezvény. A 

tombolaértékesítésből 490 ezer Ft, az ebédjegyek értékesítéséből 320 ezer Ft bevétel lett. 

Kiadásként  Seregély Csilla énekes, a főzőverseny zsűri elnök Sági Szilárd fellépését kifizették. 

 

Görög János – képviselő – felvetette, hogy korábban a védőnő adott kezdő baba-mama 

csomagot az újszülött babák családjainak. Ez  megszűnt, ennek mi az oka? 

 

Valentovics Beáta – jegyző – ennek utána kell nézni. Jászszentlászló Község keretszerződést 

kötött, és vásárolt 30 db csomagot, a Life Bank Kft-től. Erről van információ, az hogy 

Móricgáton milyen csomagokat osztottak, és miért nincs, ennek utána kell nézni. 
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Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a Magyar Falu Program keretében közel 

10.000.000.-Ft támogatás megérkezett az Önkormányzat számlájára.  

 

Tóth Antal – polgármester -  Érdeklődő jelentkezett építési telek ügyben. Felkérte a jegyző 

asszonyt a hirdetést készítse el.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – előkészíti a hirdetést. 100.000.-Ft vételárért kínálnak beépítetlen 

üres telkeket, négy év beépítési kötelezettség meghatározásával. 

 

A Versenyképes Járások program megvalósítása 2026. évben kezdődik.  

 

Mivel több hozzászólás nem volt Tóth Antal polgármester az ülést berekesztette.  

  

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

 

 Tóth Antal Valentovics Beáta 

 polgármester jegyző 


